

ПАМ'ЯТИ ЛІТЕРАТОРА

1930

24 марта

2019

21 января

Анатолий
Афанасьевич
ФЕЩЕНКО



Родился Анатолий Афанасьевич в городе Шостке Сумской области.

Отец был железнодорожником, поэтому семье приходилось переезжать с места на место. Жили в Курской области, Сумской, вновь Курской, Казахстане (Семипалатинская и Джамбульская области), вернулись Сумскую область, город Конотоп.

Окончил железнодорожный техникум. Избирался комсоргом и старостой группы.

По распределению попал в Калугу, в управление Московско-Киевской железной дороги.

Исколесил весь Советский Союз: Москва, Ленинград, Киев, Рига, Львов, Чернигов, Одесса, Крым, Тбилиси, Баку, Минск, Алма-Ата.

В 1953-м году окончательно закрепился в Калуге.

В 1945 году (в 7 классе) вступил в комсомол.

В 1949 году стал членом коммунистической партии.

Был агитатором, редактором стенгазеты, работал на железной дороге и по вечерам организовывал досуг, устраивал собрания, беседы и спортивные мероприятия. Вскоре был переведён в горком партии. Курировал комсомольские организации железной дороги и строительство.

Потом трудился в тресте «Калугастрой», заместителем директора по капитальному строительству молодого комбината СДВ. В качестве мастера, прораба, главного инженера, руководителя стройки Анатолием Афанасьевичем возводились жилые дома, общежития, детские сады, объекты баз РСУ, Концертный зал, областная библиотека, школы, техникумы, библиотеки в Калуге и области. После страшного землетрясения 1989 года помогал восстанавливать армянский Леникан.

Вышел на пенсию в 2002 году

Трудовой стаж - 50 лет!

В 1955 году женился на Рае Макушкиной, коренной калужанке. Она была секретарём комсомольской организации СДВ.



**Вместе 63 года!
Вырастили
двух сыновей:
Владимира и
Александра**







В Городском досуговом центре. Круглый стол «Дорога жизни блокадного Ленинграда». 15 января 2018г.



Удостоен звания «Ветеран Министра России»,
Четырёх государственных наград, многих почётных грамот и других знаков отличия.

Избирался депутатом Калужского городского Совета.

Член архитектурного совета при губернаторе области.

У воинского мемориала Калуги,
май 2018г.

Анатолий Афанасьевич сотрудничал с местными газетами, особенно активно с «Вестью». Им написаны сотни корреспонденций о сохранении старого облика Калуги, заметок, очерков.

В **2005 году** вступил в Калужскую региональную организацию Российского союза профессиональных литераторов.

Свои иллюстрированные книги об истории семьи, о друзьях-товарищах, о юбилейных датах издавал за свой счёт и всегда дарил не только знакомым, но и школьникам, перед которыми выступал.

День рождения Поста №1
Май.2018г.





Анатолий
Афанасьевич
Фещенко
запомнится нам
солнечным,
приветливым,
щедрым,
любящим и
жизнерадостным
человеком.

